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Umfrage: Fast 40 Prozent der Deutschen für PKW-Maut

Berlin, 21.05.2013, 10:35 Uhr

GDN - Eine PKW-Maut wird offenbar immer populärer: Sie wird mittlerweile von 39 Prozent der Bundesbürger befürwortet, vor zwei
Jahren waren es noch 36 Prozent. Das ergab eine repräsentative Umfrage des Hightech-Verbands Bitkom. 

Dabei sprechen sich 38 Prozent der Autofahrer und 42 Prozent der Nicht-Autofahrer für eine PKW-Maut aus. Besonders hoch ist der
Anteil der Maut-Befürworter in der Altersklasse der 30- bis 44-Jährigen. Diese Gruppe ist beruflich und privat besonders viel
unterwegs. Laut Deutschem Mobilitätspanel legte 2011 jeder Deutsche im Schnitt täglich insgesamt fast 41 Kilometer zurück und
brauchte dafür 83 Minuten - beides sind Rekordwerte für Deutschland.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-14174/umfrage-fast-40-prozent-der-deutschen-fuer-pkw-maut.html
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